



SAKSLISTE

Styremøte # 9 – 2023

Avholdes tirsdag 19. desember 2023 klokken 20.00 på teams

Innkalt:	President:	Stian Grimseth, Tambarskjelvar IL
	Visepresident:	Hilde Næss, Lørenskog AK
	Styremedlem:	Erika Jellestad, Vigrestad IK
	Styremedlem:	Tryggve Duun, Trondheim AK
	Styremedlem:	Børge Aadland, AK Bjørgvin
	Vara styremedlem:	Randi Schei, Hitra VK
	Vara styremedlem:	Nicolai Roness, Gjøvik AK
	Generalsekretær:	Svein-Erik Edvartsen

Inviterte: Organisasjonskonsulent: Emelie Nilsen

SAK 81/23 PROTOKOLL FRA STYREMØTE # 9 – 2023 AVHOLDT 27.11.2023

Protokollen fra styremøte # 9 - 2023 ble sendt styret og organisasjonen jfr. vedtatt styreinstruks.

VEDTAK: Styret inviteres til å vedta protokollen.

SAK 82/23 HABILITET

Forbundsstyret, varamedlemmer og ansatte med tale – og forslagsrett inviteres til å vurdere sin habilitet i de ulike saker i styremøte # 10 – 2023.

VEDTAK: Styret inviteres til å foreta denne vurderingen.

SAK 83/23 MUNTlige ORIENTERINGSSAKER

Møte med kontrollutvalget 11.12.2023

President Stian Grimseth og visepresident Hilde Næss orienterer

VM 2025

President Stian Grimseth orienterer

VEDTAK: Styret inviteres til å ta orienteringssakene til orientering.

SAK 84/23 SKRIFTLIGE ORIENTERINGSSAKER

Resultater NM Ungdom 2023 og Norges Cup

<https://vektlofting.no/nyheter/2023/resultater-nm-ungdom-og-norges-cup-2023/>

Foreløpig info sport 2024

<https://vektlofting.no/nyheter/2023/forelopig-informasjon-om-sport-2024/>

Kvalifiseringskrav 2024

<https://vektlofting.no/nyheter/2023/kvalifiseringskrav-og-perioder-2024/>

Infomøte revisjon av teknisk reglement

<https://vektlofting.no/nyheter/2023/invitasjon-til-informasjonsmote-om-revidering-av-nvfs-sarnorske-tekniske-reglement/>

Ragnar og Ine i Qatar

<https://vektlofting.no/nyheter/2023/andersson-og-holme-til-iwf-grand-prix-ii-i-qatar/>

Resultater NM lag 2023

<https://vektlofting.no/nyheter/2023/resultater-nm-lag-2023/>

Amedia viste NM lag 2023

<https://vektlofting.no/nyheter/2023/amedia-og-norges-vektlofterforbund-med-samarbeid/>

VEDTAK: Styret inviteres til å ta orienteringssakene til orientering.

SAK 85/23 GROVUTKAST BUDSJETT 2024 OG REGNSKAPSRAPPORT PR. 30.11.2023

Regnskapsrapport pr. 30.11.2023 ble sendt Forbundsstyret umiddelbart etter at generalsekretæren mottok denne fra regnskapsfører. Grovutkast til budsjett 2024 sendes jfr. styreinstruks.

VEDTAK: Styret inviteres til fatte vedtak i saken.

SAK 86/23 LANDSLAGSVIRKSOMHETEN 2024

Forbundsstyret bes om å beslutte egenandler / eventuelle tilskudd for 2024 opp mot vedtatte A - og B-krav. Generalsekretæren innstiller på at de som ikke signerer landslagskontrakt for 2024 må betale alt selv når det gjelder internasjonale mesterskap jfr. praksis i andre forbund da disse må signere representasjonskontrakt. Det vises også til uttalelse fra NIFs lovutvalg i «ski-konflikten».

VEDTAK: Styret inviteres til fatte vedtak i saken.

SAK 87/23 ORGANISERING AV VETERANER / MASTERS 2024

Presidentskapet og generalsekretæren besluttet å utsette saken til over nyttår.

VEDTAK: Presidentskapet og generalsekretæren besluttet å utsette saken til over nyttår. Ansvarlig masters ble orientert om dette i e-post av 16.12.2023.

SAK 88/23 NESTE STYREMØTER

Forbundsstyret inviteres til å beramme styremøter for de tre første månedene 2024.

SAK 89/23 EVENTUELT

NVF Forbundsstyrets representant når det gjelder Nordic Weightlifting Federation

Forbundsstyret inviteres til beslutte hvem som skal være ansvarlig opp mot Nordic Weightlifting Federation fra Forbundsstyrets side.

Idrettsgallaen 2024

Det vises til korrespondanse på e-post i forkant av Forbundsstyremøte # 10.

Henvendelse fra utøverkomiteen

NVF mottok henvendelse fra utøverkomiteen 13.12.2023. Henvendelsen ble videresendt hele Forbundsstyret samme dag fra generalsekretæren.